[lomaluHee 3agaHue

* [1. 43 — 44, yup.21 (1, 3)
* TBOpUECKOE 3a/JaHUE:!
[IpugymaiiTe CBOM OpUPOTHBINA OapOMETP




Bonpockil:

[Touemy BO3HMKAET aTMOCdepHOe AaBneHne?

[Touemy aTMOCepHOEe AaBneHne Henb3s
BbIYUCIUTL MO oopmyne P=pgh?

Pacckaxute o0 onbiTe Toppuyennu.
KakoBo cooTHOLLeHMe 1 MM pT.CT. n 1 [1a?

B 4yem Heyno0OCTBO, Ha Ball B3rns4, U3aMepeHus
PTYTHbIM BapoMeTpOM aTMOCEPHOro
OaBlieHnsa Ha NpakTuke?

Kakon bapoMeTp Yalle UCnonb3yoT Ha
npaKkTuke?
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B MockBe B moHeaeJIbHUK M BTOP-
HUK ObLIO JaBJjieHue 747 MM PT.CT.

B cpeay — 739 MM PT.CT., B ISITHU-
Iy ¥ cyo0ory 735 MM PT.CT.

N3MeHa1aCh JIM IIPU 3TOM noroaa?
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/MexaHmM BAOXa U BblOXa

HeJI0OBEKa




KakKk nbeT C/I0OH?




3a4yeM HY>XXHbl NPUCOCKN?
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3agada LLlepnoka Xonmca




[TpupoaHbIN BapoMeTp
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BblcOTOMETP

Ilpu MaJbIX moabeMax arMmoc(pepHoe JaBJIeHUE
YMEHbIIACTCHA NPUMEPHO HA I Mm.pm.cm. NIPH
noabEéMe Ha Kaxiablie 10,5 m.

Ha nmomo0HOM 3aBHCHMOCTH CTPOHUTCH padora

NpUOOPOB, KOTOPbIe H3MEPHAT  BbICOTY
[OAbEMA TeJIA — 6bICOMOMEMPOE.
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B cnoe § kM cocpejloroucna

30112 NPUMCHEHUA ICPMCTHHECKMX
kabun u cxadannpos

Buic.

KM
145 '

Bec peeit armocdepnt 3emam
5 300 000 000 000 000 TOMH

(n'o 3000m AJL
1
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IC OKajnipacr

Ha OPraHMiM
310POBOIO
4eJI0BCKA

526

1m3 poanyxa ma
pbicoTe 12 KM
peeut 1,3 Kr

WMHOR atmochepb
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[lepeHOCMMOCTbL aTMOC(epPHOro AaBrneHuUs

4eJIOBEKOM

BbicoTa (Km)

30Ha N ee XapaKTepuCcTUKu

bonee 8 Km
(>komonyHrma)

CmMepTenbHasa 30Ha: YEroBEK MOXET
HaxoOUTbCA Ha 3TOUN BblcoTe 0es3
OblXaTernbHOro annaparta b
KOPOTKOE BPEMSA — 3 MUH., Ha BbICOTE
16 KM — 9 cek, rnocre 4Yero HacTtynaet
CMepPTb

6 — 8 KM

Kputnyeckas 30Ha: cepbesHble
dYHKUMOHANbHbIE pacCcTpoONCTBa
XN3HeOeATenbHOCTN opraHn3ma.

4 —-5kKkm (3Onbbpyc,
KrnoueBcKkas conka

\

30Ha HEenosIHOW KOMNeHcauunu:
yXyaLweHme obLiero camodyBCcTBUS




NMNepeHocuMocCTb aTMocdepHOro aaBreHus

4YEeJ1I0OBEKOM

2 —4 KM

30Ha MoJsIHOM KOMMNEeHcaLUnN: HEKOTOPbIE
HapyLleHUsa B AeATENbHOCTN CepaeYHO
— COCYAUNCTOMN CUCTEMbI, OPraHOB YyBCTB
7 ap., KOTOpble bnarogaps
MoOunmMsaunm pPEe3epBHbIX cun
opraHmama ObICTPO Uc4yesatoT.

1,5—-2 KM
(An —TeTpn)

be3onacHasa 30Ha, B KOTOpPOW He
HabnpaeTcs KaKux — nmoéo
CYLLIECTBEHHbIX N3MEHEHNN
don3nonorn4ecknx cun opraHmsma.
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‘ BbICOKOE OABJIEHME ‘
HU3KOE OABJIEHME

BbICOKOE OABJIEHUE




['eorpadryeckre KOOpANHATEI
. CeBepoJIBUHCKA

64°33.4912'0" c.w.
39°49.7772'0" B.T.

B Kakou 30He HaxoauTcs
Halwl ropoa?



Bricora masaoro 3qagusg MI1'Y B MockBe
237 m. KakoBo armochepHOE aBICHHUE
Ha €ro IIIWJIC, €CIW Yy OCHOBAaHUS 3IaHHUS
OHO COCTaBsIET 745 MM PT. CT.?

JTAHO:
P =745 mMM. pT. CT.
h=237m

HAUTUH:

P,-?

PEHIEHUE
AP =237m : 10,5m = 22,5
P, =745 MMm. pPT. CT. — 22,5 MM. PT. CT.
=722,5 MM. PT. CT.

OtBet: 722,5 MM. PT. CT.



Paccuuranre aaBjeHHe HA IJIaT@opMe CTAHIMHU
MeTpo, Haxoasameuncs Ha iiyoune 30 M, eciid Ha

IIOBEPXHOCTH arMoc(epHOe IaBJICHHE PABHO
101,3 klla.

PEHIEHUE

S on 3 ks | AP =300 10,5m =28

- | 101,3 xI1a = 101300 I1a = 760 mMm. pT. cT.
h=30m

_ P, =760 mM. pT. cT. + 2,8 MM. PT. CT. =

HAUTH: 762,5 MM. PT. CT.
P, -?

2

Ot1BeT: 762,5 MM. pPT. CT.



XUTPbIN BONPOC

[IoyeMy 4enoBeK U JOILIaAb BI3HYT B O0JOTE, & CBUHbBS WU
KOpOBA — HET?
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OO0bsicHUTE pe3yJbTaThbl ONBITOB, ONHPASICh
HA 3HAHUS 00 aTMOC(hepPHOM JIaBJICHUMU:

1. «CKJIeeHHBIC) CTaKaHBbI
2. «CyxyuM U3 BOABD)
3. KT0 cuipHee?



